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Bodrum Hava Alanı: 55 km, Turgutreis: 11 km, Bodrum: 18 km
Genel Bilgiler
Gün boyu açık olan uluslararası ve yerel lezzetlerin modern bir dokunuşla yeniden tatlandırıldığı ana restoranına ek olarak, Deniz, Türk ve İtalyan restoranları ile misafirlerine farklı alternatifler sunan KAIRABA Bodrum Imperial Resort, ayrıca içerisinde yer alan farklı bar konseptleri ile de misafirlerinin tatillerini keyifli bir hale getiriyor.
La Brise Spa’nın zengin masaj seçenekleri ile tatillerini sakin geçirmek isteyen misafirlerin beklentilerini karşılayan KAIRABA Bodrum Imperial Resort, ayrıca konaklamaları boyunca formunu korumak isteyen misafirleri için de büyük bir spor salonu sunuyor.
Yaz akşamlarını renklendiren canlı gösterilere ve bir yaz gecesi klasiği olan açık hava sinemalarına da ev sahipliği yapan KAIRABA Bodrum Imperial Resort, küçük misafirleri için de Çocuk Kulübünden seçebilecekleri çok sayıda farklı etkinlik sunuyor.

Odalar :
Bodrum’un en güzel plajına sahip olan her yaştan misafire hizmet veren Kairaba Bodrum Imperial blok yapılardan oluşmaktadır. Akyarlar'da Ege'nin yemeklerinin ve bozulmamış dokusunun keyfini çıkartmaya hazır olun! Tesis 215’i standart kara manzaralı, 18’i kısmi deniz manzaralı standart oda, 95 aile odası, 7 süit oda ile toplamda tesis 375 adet odayla hizmet vermektedi
Standart Kara Manzaralı Oda - 193:
Maksimum 3 yetişkinin konaklayabildiği 24 m2 odalarda konforunuz için gerekli olan her şey düşünülmüştür. Standart odalarımızda, modern dekor ve rahatlıkla ön plana çıkmaktadır. Burada istediğiniz gibi dinlenebilir ve rahat bir uykuya dalabilirsiniz. Standart kara manzaralı odalarda eşsiz bir bahçe manzarası bulunmaktadır. Standart Kara Manzaralı Odalarmızda klima, kasa,direkt telefon, uydu TV, minibar ve saç kurutma makinesi bulunmaktadır.
Standart Deniz Manzaralı Oda - 29:
Maksimum 3 yetişkinin konaklayabildiği 24 m2 odalarda konforunuz için gerekli olan her şey düşünülmüştür. Kara manzaralı odalardan farkı çarpıcı deniz manzarası ile birlikte deniz melteminin tadını çıkarabilmeniz.
Standart Ranzalı Oda - 50:
Bu odalar ebeveynlerin talepleri üzerine özel olarak tasarlanmıştır. 24 m2'dir. Klima, kasa,direkt telefon, uydu TV, minibar ve saç kurutma makinesi bulunmaktadır.

Konaklama Şekli : 
Ultra Her Şey Dahil
Otel tarafından sunulan yerel alkollü ve alkolsüz içecekler, Ultra Her şey Dahil, kavramına dahildir.
Premium ve İthalat içecekleri ekstra ücretlidir.
Gece yarısı 00: 00'dan sonra tüm yiyecek ve içecekler ekstradır. Tüm yiyecek ve İçecek Hizmetleri, yukarıdaki saatler haricinde ücretlidir. Hava koşullarına ve mevsime göre çalışma saatleri veya yerleri değişebilir.
Glutensiz Özel Hizmet; Yemeklerinde gluten bulunmuyor. Glutensiz ekmek bulunmaktadır. Bu Hizmetten yararlanılmak için daha öncesinde tesise bildirilmesi amacı ile Seyahat danışmanlarımıza veya Acentelerimize bilgi verilmesi gerekmektedir.
Minibar: Su & alkolsüz içecekler / her gün yenilenir / ücretsiz)

ANA RESTAURANT
Otelin 3 öğün hizmet veren ana restoranıdır. Bu restoranda Türk mutfağının yanı sıra her damak zevkine hitap eden uluslararası mutfaklardan yemekler servis edilmektedir. Misafirler her gün sabah 07:00‘den gece 21:30‘a kadar kahvaltı, geç kahvaltı, öğle yemeği, akşam yemeği ve gece çorbası servisinden faydalanabilmektedir. Misafirler yemeklerini açık havada da yiyebilmektedir.
Kıyafet Kuralı: Restorana şort ya da plaj kıyafetleri ile girilmemesi rica olunur.
SPESIYAL RESTAURANTLAR
Ege Denizinin muhteşem manzarasına karşı olan Spesiyal restoranları Akdeniz, Ege, İtalyan mutfaklarından çeşitli lezzetler sunmaktadır. Bu restoranlar için önceden rezervasyon gerekli olduğu için Misafir İlişkileri Deskine başvurmanızı rica ederiz.
OLIVE RESTAURANT
Bahçede bulunan bu restoran İtalyan mutfağı sunmaktadır. Bu restoran için önceden rezervasyon gerekmektedir. Snack servisi bu restoranda 12:00 - 17:00 saatleri arasında hizmet vermektedir.
OYSTER RESTAURANT
Deniz manzaralı terasta bulunan Oyster restoranı, deniz ürünleri sunmaktadır. Bu restoran için önceden rezervasyon gereklidir.
UMAMI RESTAURANT
Umami restoran lezzetli Türk yemekleri sunar. Bu restoran için önceden rezervasyon gereklidir.
· 12 günden itibaren başlayan konaklama ile 3 ziyaret
· 8 ila 11 gün arasında başlayan konaklamalı 2 ziyaret
· 7 günlük konaklamalarda 1 ziyaret
TAPAS
Hava koşullarına bağlı olarak açılacaktır. (Kahve servisi yapılmaktadır)
SAMARA BAR
Yemyeşil bahçe ile çevrili ve havuz başında bulunan bu barda, buz gibi kokteylleri ya da içecekleri yudumlayabilirsiniz.
POOL BAR
Havuz kenarında bulunan bu barda, çeşitli alkollü ve alkolsüz içecekler sunulmaktadır.
LA NOCHE BAR
Lobi alanında bulunan bu barda leziz kokteyl seçenekleri sunulmaktadır. Bar, misafirlerin tesise geldikleri anda çay, kahve, alkollü ve alkolsüz içeceklerle soluk alabilecekleri güzel ve modern bir iç mekana sahiptir.
Yerli içkiler: 10:00 - 18:00
Yabancı içkiler ($): 10:00 - 18:00
Soğuk ve sıcak atıştırmalıklar: 12:00 - 17:00
COCO BAR
COCO Bar, tesisin en sofistike barıdır. Uluslararası markaların yanında klasik markaların da bulunduğu ,birinci sınıf el yapımı kokteyllerin sunulduğu bardır. Ultra Her Şey konseptine dahil olmayan bu bardaki tüm içecekler ücretlidir

Havuz ve Plaj
Plaj
Tesis denize sıfır konumda olup, 185 metre uzunluğunda kum, çakıl plajı bulunmaktadır. Tesisin iskelesi de mevcuttur.
Plaj Havlu Değişimi: Ücretsiz. Tavsiye edilen haftada 1 kez değişimdir.
Havuzlar
Açık Alan Havuz: Tatlı Su 1460 m² (Derinlik 125-155 cm)
Açık Alan Relax Havuz: Açık Alan Relax Havuz
Açık Alan Çocuk Havuzu: Tatlı Su - Derinlik 40 cm (1 Ahtapot Kaydırak)
Aktiviteler
SPA - WELLNESS
Spa sizleri tümüyle bir arınma deneyimine davet ediyor. Spa içerisinde jakuzi, sauna, hamam, buhar odası ve masaj odaları bulunmaktadır. Spa yolculuğunuza güzel bir masaj, yüz maskesi, hamam keyfi ya da aroma terapi işlemi ile başlayarak bütün duyularınızı harekete geçirebilirsiniz. Ayrıca Spa‘nın fitness merkezinde spor yapabilir, Vitamin Bar‘da içinizi ferahlatacak bir şeyler içebilirsiniz.
* Masaj ve diğer işlemler için önceden rezervasyon gereklidir.
Çalışma saatleri: 09:00- 19:00
ÜCRETLİ AKTİVİTE & HİZMETLER
Oda Servisi
Toplantı Odaları
Telefon
Araba Kiralama
Kuaför
Fotoğraf Dükkanı
Çamaşırhane Hizmeti
Doktor ve Hemşire Hizmeti
Uluslararası Markalı İçecekler
ÜCRETSİZ AKTİVİTE & HİZMETLER
Kablosuz İnternet
Otopark
24 Saat Resepsiyon
Engelli Odaları
DİNLENMENİZ İÇİN
Açık Havuz
Havuz ve Plaj Havluları
Şezlonglar (Havuz ve Plaj / Müsaitlik Durumuna Göre / Dahil)
Şemsiyeler (Havuz ve Plaj / Müsaitlik Durumuna Göre / Dahil)
Bazı Akşamlar Canlı Müzik
Su Kaydırağı
Masa Tenisi
Mini Golf
Su Sporları (Ücretlidir)
FITNESS VE SAĞLIKLI YAŞAMINIZ İÇİN
Spa Merkezi Uygulamaları (Ücretlidir)
Spor Merkezi
ÇOCUKLAR İÇİN
Mini Kulüp
Çocuk Havuzu
Çocuk Oyun Alanı


